

**Звіт депутата Запорізької міської ради
обраного на місцевих виборах 2020 року від Запорізької Обласної організації ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ «СЛУГА
НАРОДУ», за 2022 рік**

Грицай Катерина Юріївна

Дніпровський район, округ №3

**Член постійної комісії з питань депутатської діяльності,
регламенту, законності, правопорядку та запобігання
корупції.**

**Член міжфракційного депутатського об'єднання
сприяння гендерній рівності «За рівні можливості».**

Член депутатської фракції «Слуга народу».

Адвокат



Графік прийому

1-й вівторок місяця з 10-00 до 13-00 год.

Районна адміністрація Запорізької міської ради по Дніпровському району (вул. Бородінська, 1а), каб. 103

katernagrutsayzmr@gmail.com, 69035, м. Запоріжжя, а/с 334

Зустрічі із громадянами:

За звітний період мною прийнято 96 громадян, проведено 5 зустрічей з мешканцями виборчого округу та м. Запоріжжя

№ з/п	Місце та час зустрічі	Тематика зустрічі	Приблизна кількість присутніх на зустрічі громадян
1	Дніпровський район	Незадовільний стан укриття	7-10
2	Комунарський район	Питання освіти	60
3	Хортицький район	Незадовільний стан найпростішого укриття	5-7
4	Комунарський район	Благодійна діяльність	75-80
5	Комунарський район	Укомплектування укриття генератором	5





Діяльність у раді:

Відвідано 7 сесій ради з 9.

Відвідано 5 засідань постійної комісії з питань депутатської діяльності, регламенту, законності, правопорядку та запобігання корупції із загальної кількості в 7.

Через відсутність кворуму Постійної комісії з питань депутатської діяльності, регламенту, законності, правопорядку та запобігання корупції, приймала участь у засіданнях Постійної комісії з питань регуляторної політики, розвитку підприємництва, торгівлі та послуг, Постійної комісії з питань освіти, науки, культури, спорту, молоді та туризму (по окремим питанням).

Підготовлено та надіслано 61 звернення щодо питань , освіти медицини, цивільного захисту.

Діяльність в окрузі.



Завдяки злагодженій роботі з громадою вдалося відстояти збереження початкової школи у Запорізькій гімназії №6 на навчальний рік 2022-2023. Досі стоїть питання збереження початкової школи назавжди. Як депутат і надалі підтримую громаду у цьому питанні.

Продовжено роботу по адресному забезпеченню громадян необхідними медичними послугами та ліками.

26 осіб отримали матеріальну допомогу на лікування за рахунок бюджетних коштів.

За запрошенням мешканців Комунарського району взяла участь у благодійному аукціоні дитячих малюнків. Силами дітей та їх батьків за допомоги депутатів зібрали кошти для благодійного фонду «Крила захисників України». Благодійний фонд зробив Авто-лазню для Збройних сил України.



Катерина ГРИЦАЙ
14.01.2022